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V areáli SAV sa v pondelok 5. mája 2026 uskutočnilo ďalšie pokračovanie dobročinnej akcie
SAV – Kvapka krvi, organizovanej v spolupráci s Národnou transfúznou službou SR.
Podujatie opäť hostili priestory Ústavu materiálov a mechaniky strojov SAV, v. v. i.

Tohtoročná jarná Kvapka krvi zaznamenala zatiaľ najvyšší počet prihlásených záujemcov a
záujemkýň o darovanie krvi. Organizátorov tiež potešilo, že sa prihlásili viacerí náhradníci, ktorí boli
ochotní prísť a doplniť v prípade potreby prihlásených darcov. Je to veľmi dôležité, pretože sa často
stáva, že niektorý z darcov po vstupnom vyšetrení nemôže krv darovať alebo napokon ochorie a
nemôže sa zúčastniť.

Vedúci prítomného tímu Mobilnej odberovej jednotky NTS Kramáre MUDr. Kišac ocenil vysoký
záujem o darcovstvo, ale aj pripravenosť darcov. „Bolo vidieť, že mnohí prišli dobre pripravení a
zodpovedne pristúpili k samotnému odberu. Takýto záujem nás veľmi teší. Z celkového počtu
prihlásených sa napokon podarilo odobrať krv 34 darcom, čo predstavuje spolu 15,3 litra krvi,“
skonštatoval

Z celkového počtu prihlásených sa napokon podarilo odobrať krv 34 darcom, čo predstavuje spolu
15,3 litra krvi. Jedna krvná konzerva obsahuje 450 ml krvi.

Do podujatia sa tradične zapojili zamestnanci a zamestnankyne SAV, prvodarcovia aj pravidelní
darcovia a darkyne krvi. „Chcel by som sa poďakovať všetkým kolegyniam a kolegom zo Slovenskej
akadémie vied, ktorí darovali krv, a to nielen dnes, ale pri akejkoľvek príležitosti. Darcovské dni sa
vždy nesú v príjemnej a súdržnej atmosfére a majú silný komunitný rozmer. Aj dnešný záujem
ukazuje, že akademické prostredie nie je len o poznaní, ale aj o konkrétnych činoch. Darovanie krvi
je jedným z najjednoduchších spôsobov, ako prispieť k záchrane života. Podujatie voláme Kvapka krvi
SAV, pretože každá kvapka má význam,“ povedal podpredseda SAV pre ekonomiku a legislatívu
Marek Radvanský, ktorý spolu s podpredsedom SAV pre vedu, výskum a inovácie Tomášom
Hromádkom už tradične svojou účasťou podporil Kvapku krvi SAV.

Srdečne vás pozývame aj na Jesennú kvapku krvi SAV 7. októbra 2026.
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